



平成 19 年 11 月 2 日

各 位

会社名 松 竹 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 迫 本 淳 一
(コード番号 9601 5 証券取引所)
問合せ先 取 締 役 油 谷 昇
(TEL 03 - 5550 - 1516)

(訂正)「平成 20 年 2 月期 中間決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 10 月 26 日に発表いたしました「平成 20 年 2 月期 中間決算短信」の内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正理由

平成 20 年 2 月期中間決算短信のうち、繰延税金資産及び法人税等調整額の算定に誤りがありましたので、訂正を行います。

2. 訂正箇所

訂正箇所は_____で示しております。

[1、2ページ]

1. 平成19年8月中間期の連結業績(平成19年3月1日～平成19年8月31日)

<訂正前>

(1) 連結経営成績 (％表示は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年8月中間期	47,801	4.6	1,476	-	1,271	-	437	-
18年8月中間期	45,698	4.2	1,450	-	1,653	-	340	-
19年2月期	95,542	-	2,233	-	1,279	-	1,118	-

	1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
19年8月中間期	3	54	3	54
18年8月中間期	2	95	-	-
19年2月期	9	52	9	51

(参考)持分法投資損益 19年8月中間期 8百万円 18年8月中間期 70百万円 19年2月期 71百万円

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円	銭	
19年8月中間期	164,466	64,198	64,198	38.2	508	97		
18年8月中間期	131,047	59,237	59,237	42.7	476	93		
19年2月期	163,687	65,262	65,262	38.9	516	53		

(参考)自己資本 19年8月中間期 62,778百万円 18年8月中間期 55,955百万円 19年2月期 63,716百万円

<訂正後>

(1) 連結経営成績 (％表示は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年8月中間期	47,801	4.6	1,476	-	1,271	-	397	-
18年8月中間期	45,698	4.2	1,450	-	1,653	-	340	-
19年2月期	95,542	-	2,233	-	1,279	-	1,118	-

	1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
19年8月中間期	3	22	3	22
18年8月中間期	2	95	-	-
19年2月期	9	52	9	51

(参考)持分法投資損益 19年8月中間期 8百万円 18年8月中間期 70百万円 19年2月期 71百万円

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円	銭	
19年8月中間期	164,427	64,158	64,158	38.2	508	65		
18年8月中間期	131,047	59,237	59,237	42.7	476	93		
19年2月期	163,687	65,262	65,262	38.9	516	53		

(参考)自己資本 19年8月中間期 62,739百万円 18年8月中間期 55,955百万円 19年2月期 63,716百万円

(参考)個別業績の概要

1. 平成19年8月中間期の個別業績(平成19年3月1日～平成19年8月31日)

<訂正前>

(1) 個別経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年8月中間期	30,498	4.4	553	-	1,098	-	638	86.4
18年8月中間期	29,205	13.1	1,682	-	1,675	-	342	-
19年2月期	61,355	-	748	-	282	-	943	-

	1株当たり中間 (当期)純利益	
	円	銭
19年8月中間期	5	12
18年8月中間期	2	95
19年2月期	7	95

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円	銭
19年8月中間期	117,045		62,144		53.1		497	53
18年8月中間期	114,860		55,911		48.7		473	35
19年2月期	119,728		62,944		52.6		504	13

(参考)自己資本 19年8月中間期 62,099百万円 18年8月中間期 55,897百万円 19年2月期 62,919百万円

<訂正後>

(1) 個別経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年8月中間期	30,498	4.4	553	-	1,098	-	599	74.9
18年8月中間期	29,205	13.1	1,682	-	1,675	-	342	-
19年2月期	61,355	-	748	-	282	-	943	-

	1株当たり中間 (当期)純利益	
	円	銭
19年8月中間期	4	80
18年8月中間期	2	95
19年2月期	7	95

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円	銭
19年8月中間期	117,006		62,105		53.0		497	22
18年8月中間期	114,860		55,911		48.7		473	35
19年2月期	119,728		62,944		52.6		504	13

(参考)自己資本 19年8月中間期 62,060百万円 18年8月中間期 55,897百万円 19年2月期 62,919百万円

[3ページ]

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(当中間連結会計期間の概況)

<訂正前>

以上の結果、当中間連結会計期間の売上高は、47,801百万円(前年同期比4.6%増)、営業利益は1,476百万円(前年同期は営業損失1,450百万円)、経常利益は1,271百万円(前年同期は経常損失1,653百万円)となり、特別損失502百万円を計上しました結果、中間純利益は、437百万円(前年同期は中間純損失340百万円)となりました。

<訂正後>

以上の結果、当中間連結会計期間の売上高は、47,801百万円(前年同期比4.6%増)、営業利益は1,476百万円(前年同期は営業損失1,450百万円)、経常利益は1,271百万円(前年同期は経常損失1,653百万円)となり、特別損失502百万円を計上しました結果、中間純利益は、397百万円(前年同期は中間純損失340百万円)となりました。

[6ページ]

(2) 財政状態に関する分析

資産、負債及び純資産の状況

<訂正前>

当中間連結会計期間末における総資産合計は、前連結会計年度末に比べ779百万円増加し、164,466百万円となりました。これは主に新規取得に伴い有形固定資産が増加したことによるものであります。

負債合計は、前連結会計年度末に比べ1,843百万円増加し、100,268百万円となりました。これは主に長期借入金の増加によるものであります。

純資産合計は、前連結会計年度末に比べ1,064百万円減少し、64,198百万円となりました。これは主にその他有価証券評価差額金の減少によるものであります。

<訂正後>

当中間連結会計期間末における総資産合計は、前連結会計年度末に比べ740百万円増加し、164,427百万円となりました。これは主に新規取得に伴い有形固定資産が増加したことによるものであります。

負債合計は、前連結会計年度末に比べ1,843百万円増加し、100,268百万円となりました。これは主に長期借入金の増加によるものであります。

純資産合計は、前連結会計年度末に比べ1,103百万円減少し、64,158百万円となりました。これは主にその他有価証券評価差額金の減少によるものであります。

4. 中間連結財務諸表

(1) 中間連結貸借対照表

<訂正前>

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成18年8月31日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年8月31日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年2月28日現在)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
流動資産							
8.繰延税金資産		1,195,585		<u>1,333,125</u>		1,257,145	
流動資産合計		35,539,214	27.1	<u>34,249,770</u>	20.8	35,823,155	21.9
資産合計		131,047,298	100.0	<u>164,466,608</u>	100.0	163,687,101	100.0

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成18年8月31日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年8月31日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年2月28日現在)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1.資本金		27,418,295	20.9	28,143,695	17.1	28,143,695	17.2
2.資本剰余金		20,128,768	15.4	25,069,139	15.2	25,073,005	15.3
3.利益剰余金		4,186,668	3.2	<u>5,890,275</u>	3.6	5,740,100	3.5
4.自己株式		1,131,127	0.9	1,357,621	0.8	1,351,467	0.8
株主資本合計		50,602,604	38.6	<u>57,745,489</u>	35.1	57,605,334	35.2
評価・換算差額等							
1.その他有価証券 評価差額金		5,352,716	4.1	5,032,967	3.1	6,110,917	3.8
評価・換算差額等 合計		5,352,716	4.1	5,032,967	3.1	6,110,917	3.8
新株予約権		14,680	0.0	44,958	0.0	24,208	0.0
少数株主持分		3,267,895	2.5	1,374,965	0.8	1,521,995	0.9
純資産合計		59,237,896	45.2	<u>64,198,380</u>	39.0	65,262,455	39.9
負債・純資産合計		131,047,298	100.0	<u>164,466,608</u>	100.0	163,687,101	100.0

<訂正後>

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成18年8月31日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年8月31日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年2月28日現在)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
流動資産							
8.繰延税金資産		1,195,585		<u>1,293,704</u>		1,257,145	
流動資産合計		35,539,214	27.1	<u>34,210,349</u>	20.8	35,823,155	21.9
資産合計		131,047,298	100.0	<u>164,427,187</u>	100.0	163,687,101	100.0

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成18年8月31日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年8月31日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年2月28日現在)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1.資本金		27,418,295	20.9	28,143,695	17.1	28,143,695	17.2
2.資本剰余金		20,128,768	15.4	25,069,139	15.2	25,073,005	15.3
3.利益剰余金		4,186,668	3.2	<u>5,850,855</u>	3.6	5,740,100	3.5
4.自己株式		1,131,127	0.9	1,357,621	0.8	1,351,467	0.8
株主資本合計		50,602,604	38.6	<u>57,706,068</u>	35.1	57,605,334	35.2
評価・換算差額等							
1.その他有価証券 評価差額金		5,352,716	4.1	5,032,967	3.1	6,110,917	3.8
評価・換算差額等 合計		5,352,716	4.1	5,032,967	3.1	6,110,917	3.8
新株予約権		14,680	0.0	44,958	0.0	24,208	0.0
少数株主持分		3,267,895	2.5	1,374,965	0.8	1,521,995	0.9
純資産合計		59,237,896	45.2	<u>64,158,959</u>	39.0	65,262,455	39.9
負債・純資産合計		131,047,298	100.0	<u>164,427,187</u>	100.0	163,687,101	100.0

(2) 中間連結損益計算書

<訂正前>

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自平成18年3月1日 至平成18年8月31日)		当中間連結会計期間 (自平成19年3月1日 至平成19年8月31日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自平成18年3月1日 至平成19年2月28日)				
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)			
税金等調整前中間 (当期)純利益又は 純損失()			368,615	0.8		768,714	1.6		2,507,122	2.6
法人税、住民税及び 事業税		683,317			480,669			809,885		
法人税等調整額		858,460	175,143	0.4	<u>9,401</u>	<u>471,268</u>	<u>1.0</u>	362,684	1,172,569	1.2
少数株主利益又は少 数株主損失()			146,746	0.3		139,560	0.3		215,754	0.2
中間(当期)純利益 又は純損失()			340,218	0.7		<u>437,006</u>	<u>0.9</u>		1,118,797	1.2

<訂正後>

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自平成18年3月1日 至平成18年8月31日)		当中間連結会計期間 (自平成19年3月1日 至平成19年8月31日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自平成18年3月1日 至平成19年2月28日)				
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)			
税金等調整前中間 (当期)純利益又は 純損失()			368,615	0.8		768,714	1.6		2,507,122	2.6
法人税、住民税及び 事業税		683,317			480,669			809,885		
法人税等調整額		858,460	175,143	0.4	<u>30,019</u>	<u>510,689</u>	<u>1.1</u>	362,684	1,172,569	1.2
少数株主利益又は少 数株主損失()			146,746	0.3		139,560	0.3		215,754	0.2
中間(当期)純利益 又は純損失()			340,218	0.7		<u>397,585</u>	<u>0.8</u>		1,118,797	1.2

(3) 中間連結株主資本等変動計算書

<訂正前>

当中間連結会計期間(自平成19年3月1日至平成19年8月31日)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年2月28日 残高 (千円)	28,143,695	25,073,005	5,740,100	1,351,467	57,605,334
中間連結会計期間中の変動額					
剰余金の配当			372,485		372,485
連結子会社減少に伴う 剰余金増加			85,654		85,654
中間純利益			<u>437,006</u>		<u>437,006</u>
自己株式の取得				42,430	42,430
自己株式の処分		3,866		40,722	36,856
持分法適用会社の持分率変動による差額				4,446	4,446
株主資本以外の項目の中間連結 会計期間中の変動額(純額)					
中間連結会計期間中の変動額合計 (千円)	-	3,866	<u>150,175</u>	6,154	<u>140,155</u>
平成19年8月31日 残高 (千円)	28,143,695	25,069,139	<u>5,890,275</u>	1,357,621	<u>57,745,489</u>

	評価・換算差額等		新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額等 合計			
平成19年2月28日 残高 (千円)	6,110,917	6,110,917	24,208	1,521,995	65,262,455
中間連結会計期間中の変動額					
剰余金の配当					372,485
連結子会社減少に伴う 剰余金増加					85,654
中間純利益					<u>437,006</u>
自己株式の取得					42,430
自己株式の処分					36,856
持分法適用会社の持分率変動による差額					4,446
株主資本以外の項目の中間連結 会計期間中の変動額(純額)	1,077,949	1,077,949	20,749	147,030	1,204,230
中間連結会計期間中の変動額合計 (千円)	1,077,949	1,077,949	20,749	147,030	<u>1,064,074</u>
平成19年8月31日 残高 (千円)	5,032,967	5,032,967	44,958	1,374,965	<u>64,198,380</u>

<訂正後>

当中間連結会計期間（自 平成19年3月1日 至 平成19年8月31日）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年2月28日 残高 (千円)	28,143,695	25,073,005	5,740,100	1,351,467	57,605,334
中間連結会計期間中の変動額					
剰余金の配当			372,485		372,485
連結子会社減少に伴う 剰余金増加			85,654		85,654
中間純利益			<u>397,585</u>		<u>397,585</u>
自己株式の取得				42,430	42,430
自己株式の処分		3,866		40,722	36,856
持分法適用会社の持分率変動による差額				4,446	4,446
株主資本以外の項目の中間連結 会計期間中の変動額（純額）					
中間連結会計期間中の変動額合計 (千円)	-	3,866	<u>110,754</u>	6,154	<u>100,734</u>
平成19年8月31日 残高 (千円)	28,143,695	25,069,139	<u>5,850,855</u>	1,357,621	<u>57,706,068</u>

	評価・換算差額等		新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額等 合計			
平成19年2月28日 残高 (千円)	6,110,917	6,110,917	24,208	1,521,995	65,262,455
中間連結会計期間中の変動額					
剰余金の配当					372,485
連結子会社減少に伴う 剰余金増加					85,654
中間純利益					<u>397,585</u>
自己株式の取得					42,430
自己株式の処分					36,856
持分法適用会社の持分率変動による差額					4,446
株主資本以外の項目の中間連結 会計期間中の変動額（純額）	1,077,949	1,077,949	20,749	147,030	1,204,230
中間連結会計期間中の変動額合計 (千円)	1,077,949	1,077,949	20,749	147,030	<u>1,103,495</u>
平成19年8月31日 残高 (千円)	5,032,967	5,032,967	44,958	1,374,965	<u>64,158,959</u>

(1株当たり情報)

<訂正前>

前中間連結会計期間 (自 平成18年 3月 1日 至 平成18年 8月31日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年 3月 1日 至 平成19年 8月31日)	前連結会計年度 (自 平成18年 3月 1日 至 平成19年 2月28日)
1株当たり純資産額 476円93銭	1株当たり純資産額 508円97銭	1株当たり純資産額 516円53銭
1株当たり中間純損失 2円95銭	1株当たり中間純利益 3円54銭	1株当たり当期純利益 9円52銭
なお、潜在株式調整後1株当たり 中間純利益については、潜在株式 は存在するものの1株当たり中間 純損失であるため記載しておりま せん。	潜在株式調整後1株当たり中間純 利益 3円54銭	潜在株式調整後1株当たり当期純 利益 9円51銭

(注) 1株当たり中間(当期)純損益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成18年 3月 1日 至 平成18年 8月31日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年 3月 1日 至 平成19年 8月31日)	前連結会計年度 (自 平成18年 3月 1日 至 平成19年 2月28日)
1株当たり中間(当期)純損益			
中間(当期)純損益(千円)	340,218	<u>437,006</u>	1,118,797
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-	-
普通株主に係る中間(当期)純損益 (千円)	340,218	<u>437,006</u>	1,118,797
期中平均株式数(千株)	115,445	123,347	117,562
潜在株式調整後1株当たり中間(当期) 純利益金額			
中間(当期)純利益調整額	-	-	-
普通株式増加数(千株)	-	71	115
(うち新株予約権)	(-)	(71)	(115)
希薄化効果を有しないため、潜在株式 調整後1株当たり中間(当期)純利益 の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 4種類 新株予約権の数 916個	新株予約権 2種類 新株予約権の数 500個	新株予約権 2種類 新株予約権の数 500個

<訂正後>

前中間連結会計期間 (自 平成18年3月1日 至 平成18年8月31日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年3月1日 至 平成19年8月31日)	前連結会計年度 (自 平成18年3月1日 至 平成19年2月28日)
1株当たり純資産額 476円93銭	1株当たり純資産額 508円 65 銭	1株当たり純資産額 516円53銭
1株当たり中間純損失 2円95銭	1株当たり中間純利益 3円 22 銭	1株当たり中間純利益 9円52銭
なお、潜在株式調整後1株当たり 中間純利益については、潜在株式 は存在するものの1株当たり中間 純損失であるため記載しておりま せん。	潜在株式調整後1株当たり中間純 利益 3円 22 銭	潜在株式調整後1株当たり当期純 利益 9円51銭

(注) 1株当たり中間(当期)純損益及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自 平成18年3月1日 至 平成18年8月31日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年3月1日 至 平成19年8月31日)	前連結会計年度 (自 平成18年3月1日 至 平成19年2月28日)
1株当たり中間(当期)純損益			
中間(当期)純損益(千円)	340,218	<u>397,585</u>	1,118,797
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-	-
普通株主に係る中間(当期)純損益 (千円)	340,218	<u>397,585</u>	1,118,797
期中平均株式数(千株)	115,445	123,347	117,562
潜在株式調整後1株当たり中間(当期) 純利益金額			
中間(当期)純利益調整額	-	-	-
普通株式増加数(千株)	-	71	115
(うち新株予約権)	(-)	(71)	(115)
希薄化効果を有しないため、潜在株式 調整後1株当たり中間(当期)純利益 の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 4種類 新株予約権の数 916個	新株予約権 2種類 新株予約権の数 500個	新株予約権 2種類 新株予約権の数 500個

5. 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

<訂正前>

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年8月31日現在)		当中間会計期間末 (平成19年8月31日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年2月28日現在)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
流動資産							
5. 繰延税金資産		1,057,965		<u>1,103,383</u>		1,146,390	
流動資産合計		29,514,461	25.7	<u>21,196,257</u>	18.1	27,250,238	22.8
資産合計		114,860,844	100.0	<u>117,045,845</u>	100.0	119,728,580	100.0

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年8月31日現在)		当中間会計期間末 (平成19年8月31日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年2月28日現在)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1. 資本金		27,418,295	23.9	28,143,695	24.1	28,143,695	23.5
2. 資本剰余金							
(1) 資本準備金		18,120,757		23,068,561		23,068,561	
(2) その他資本剰余金		2,008,010		2,000,577		2,004,444	
資本剰余金合計		20,128,768	17.5	25,069,139	21.4	25,073,005	20.9
3. 利益剰余金							
(1) その他利益剰余金							
固定資産圧縮積立金		931,030		2,575,920		889,045	
固定資産圧縮特別勘定積立金		-		-		1,686,875	
繰越利益剰余金		2,768,018		<u>1,988,507</u>		1,724,090	
利益剰余金合計		3,699,049	3.2	<u>4,564,428</u>	3.9	4,300,011	3.6
4. 自己株式		686,994	0.6	685,649	0.6	683,941	0.5
株主資本合計		50,559,118	44.0	<u>57,091,613</u>	48.8	56,832,770	47.5
評価・換算差額等							
1. その他有価証券評価差額金		5,337,912	4.7	5,008,063	4.3	6,087,025	5.1
評価・換算差額等合計		5,337,912	4.7	5,008,063	4.3	6,087,025	5.1
新株予約権		14,680	0.0	44,958	0.0	24,208	0.0
純資産合計		55,911,711	48.7	<u>62,144,635</u>	53.1	62,944,004	52.6
負債・純資産合計		114,860,844	100.0	<u>117,045,845</u>	100.0	119,728,580	100.0

<訂正後>

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年8月31日現在)		当中間会計期間末 (平成19年8月31日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年2月28日現在)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
流動資産							
5.繰延税金資産		1,057,965		<u>1,063,962</u>		1,146,390	
流動資産合計		29,514,461	25.7	<u>21,156,837</u>	18.1	27,250,238	22.8
資産合計		114,860,844	100.0	<u>117,006,424</u>	100.0	119,728,580	100.0

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年8月31日現在)		当中間会計期間末 (平成19年8月31日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年2月28日現在)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1.資本金		27,418,295	23.9	28,143,695	24.1	28,143,695	23.5
2.資本剰余金							
(1)資本準備金		18,120,757		23,068,561		23,068,561	
(2)その他資本剰余金		2,008,010		2,000,577		2,004,444	
資本剰余金合計		20,128,768	17.5	25,069,139	21.4	25,073,005	20.9
3.利益剰余金							
(1)その他利益剰余金							
固定資産圧縮積立金		931,030		2,575,920		889,045	
固定資産圧縮特別勘定積立金		-		-		1,686,875	
繰越利益剰余金		2,768,018		<u>1,949,086</u>		1,724,090	
利益剰余金合計		3,699,049	3.2	<u>4,525,007</u>	3.9	4,300,011	3.6
4.自己株式		686,994	0.6	685,649	0.6	683,941	0.5
株主資本合計		50,559,118	44.0	<u>57,052,192</u>	48.8	56,832,770	47.5
評価・換算差額等							
1.その他有価証券評価差額金		5,337,912	4.7	5,008,063	4.3	6,087,025	5.1
評価・換算差額等合計		5,337,912	4.7	5,008,063	4.3	6,087,025	5.1
新株予約権		14,680	0.0	44,958	0.0	24,208	0.0
純資産合計		55,911,711	48.7	<u>62,105,214</u>	53.1	62,944,004	52.6
負債・純資産合計		114,860,844	100.0	<u>117,006,424</u>	100.0	119,728,580	100.0

(2) 中間損益計算書

<訂正前>

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自平成18年3月1日 至平成18年8月31日)		当中間会計期間 (自平成19年3月1日 至平成19年8月31日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自平成18年3月1日 至平成19年2月28日)			
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)		
税引前中間(当期) 純利益			370,292	1.3	718,136	2.3	1,727,846	2.8	
法人税、住民税及び 事業税		290,599		13,111		24,014			
法人税等調整額		263,024	27,574	<u>66,179</u>	<u>79,290</u>	<u>0.2</u>	760,151	784,166	1.3
中間(当期)純利益			342,717	1.2	<u>638,845</u>	<u>2.1</u>	943,680	1.5	

<訂正後>

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自平成18年3月1日 至平成18年8月31日)		当中間会計期間 (自平成19年3月1日 至平成19年8月31日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自平成18年3月1日 至平成19年2月28日)			
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)		
税引前中間(当期) 純利益			370,292	1.3	718,136	2.3	1,727,846	2.8	
法人税、住民税及び 事業税		290,599		13,111		24,014			
法人税等調整額		263,024	27,574	<u>105,600</u>	<u>118,711</u>	<u>0.3</u>	760,151	784,166	1.3
中間(当期)純利益			342,717	1.2	<u>599,424</u>	<u>2.0</u>	943,680	1.5	

(3) 中間株主資本等変動計算書

<訂正前>

当中間会計期間(自平成19年3月1日至平成19年8月31日)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金			利益剰余金合計		
					固定資産圧縮積立金	固定資産圧縮特別勘定積立金	繰越利益剰余金			
平成19年2月28日 残高(千円)	28,143,695	23,068,561	2,004,444	25,073,005	889,045	1,686,875	1,724,090	4,300,011	683,941	56,832,770
中間会計期間中の変動額										
固定資産圧縮積立金					1,686,875		1,686,875	-		-
固定資産圧縮特別勘定積立金取崩						1,686,875	1,686,875	-		-
剰余金の配当							374,429	374,429		374,429
中間純利益							<u>638,845</u>	<u>638,845</u>		<u>638,845</u>
自己株式の取得									42,430	42,430
自己株式の処分			3,866	3,866					40,722	36,856
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)										
中間会計期間中の変動額合計(千円)	-	-	3,866	3,866	1,686,875	1,686,875	<u>264,416</u>	<u>264,416</u>	1,707	<u>258,842</u>
平成19年8月31日 残高(千円)	28,143,695	23,068,561	2,000,577	25,069,139	2,575,920	-	<u>1,988,507</u>	<u>4,564,428</u>	685,649	<u>57,091,613</u>

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額 等合計		
平成19年2月28日 残高(千円)	6,087,025	6,087,025	24,208	62,944,004
中間会計期間中の変動額				
固定資産圧縮積立金				-
固定資産圧縮特別勘定積立金取崩				-
剰余金の配当				374,429
中間純利益				<u>638,845</u>
自己株式の取得				42,430
自己株式の処分				36,856
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)	1,078,961	1,078,961	20,749	1,058,211
中間会計期間中の変動額合計(千円)	1,078,961	1,078,961	20,749	<u>799,368</u>
平成19年8月31日 残高(千円)	5,008,063	5,008,063	44,958	<u>62,144,635</u>

<訂正後>

当中間会計期間（自 平成19年3月1日 至 平成19年8月31日）

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益剰余金				自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金			利益剰余金合計		
					固定資産圧縮積立金	固定資産圧縮特別勘定積立金	繰越利益剰余金			
平成19年2月28日 残高（千円）	28,143,695	23,068,561	2,004,444	25,073,005	889,045	1,686,875	1,724,090	4,300,011	683,941	56,832,770
中間会計期間中の変動額										
固定資産圧縮積立金					1,686,875		1,686,875	-		-
固定資産圧縮特別勘定積立金取崩						1,686,875	1,686,875	-		-
剰余金の配当							374,429	374,429		374,429
中間純利益							<u>599,424</u>	<u>599,424</u>		<u>599,424</u>
自己株式の取得									42,430	42,430
自己株式の処分			3,866	3,866					40,722	36,856
株主資本以外の項目の 中間会計期間中の 変動額（純額）										
中間会計期間中の変動 額合計（千円）	-	-	3,866	3,866	1,686,875	1,686,875	<u>224,995</u>	<u>224,995</u>	1,707	<u>219,421</u>
平成19年8月31日 残高（千円）	28,143,695	23,068,561	2,000,577	25,069,139	2,575,920	-	<u>1,949,086</u>	<u>4,525,007</u>	685,649	<u>57,052,192</u>

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額 等合計		
平成19年2月28日 残高（千円）	6,087,025	6,087,025	24,208	62,944,004
中間会計期間中の変動額				
固定資産圧縮積立金				-
固定資産圧縮特別勘定積立金 取崩				-
剰余金の配当				374,429
中間純利益				<u>599,424</u>
自己株式の取得				42,430
自己株式の処分				36,856
株主資本以外の項目の中間会 計期間中の変動額（純額）	1,078,961	1,078,961	20,749	1,058,211
中間会計期間中の変動額合計 （千円）	1,078,961	1,078,961	20,749	<u>838,789</u>
平成19年8月31日 残高 （千円）	5,008,063	5,008,063	44,958	<u>62,105,214</u>

以上